
Jegyzőkönyv 

amely készült, a Magyar Evezős Szövetség elnökségi üléséről 2025. január 21-én a Magyar Sport Háza 4. emeleti 

tárgyalótermében. 

Jelenlévők: Cseh Ottó, Balogh Ferenc, Vanczák Gergely, Varga Tamás 

online: Nagy-Kapócs Anikó, Dr. Papp Gergely 

nincs jelen: Kücsön Gyula, Szántó Éva, Bencsik Gábor 

Meghívottak: jelenléti ív szerint 

Cseh Ottó köszöntötte a jelenlévőket és kérte, hogy fogadják el személyét az ülés levezető elnökének, Pignitzky 

Borbálát jegyzőkönyvvezetőnek, valamint felkérte Balogh Ferencet, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalja el.  

2025/07 (01.21) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

jóváhagyta Cseh Ottót az ülés levezető elnökének, Pignitzky Borbálát az ülés jegyzőkönyv vezetőjének, 

valamint Balogh Ferencet a jegyzőkönyv hitelesítőjének. 

Cseh Ottó tájékoztatja a megjelenteket az ülés napirendi pontjairól, amely az Alapszabály szerinti időpont előtt 

kiküldésre került az elnökség tagjai részére és amelyet szóban is ismertet. További napirendi ponti javaslat nem 

érkezett.   

2025/08 (01.21) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

jóváhagyja az ülés napirendi pontjait. 

1. Beszámoló az elnökségi határozatok végrehajtásáról és az előző elnökségi ülés óta elvégzett feladatokról, 

egyeztetésekről 

2. Szakmai stáb kijelölése 

3. 2025. évi költségvetés egyeztetése 

4. Műhelytámogatás felosztás módosított szempontrendszerének elfogadása  

5. NEP kvótarendszer kiosztását tartalmazó szabályzat módosítása - tájékoztatás 

6. 2025. évi Sport XXI Program - tájékoztatás 

7. 2024. évi para-evezős szakág beszámoló elfogadása 

8. MESZ Leltárterv elfogadása 

9. Egyebek 

 

1. napirendi pont: Beszámoló az elnökségi határozatok végrehajtásáról 

Cseh Ottó elnök és Pignitzky Borbála főtitkár tájékoztatást ad az elnökségi határozatok végrehajtásáról, melyek 

kivétel nélkül végrehajtásra kerültek. Cseh Ottó beszámolt a legutolsó elnökségi ülés óta sorra került 

egyeztetésekről. 

Nincs határozat 

2. Szakmai stáb kijelölése 

Cseh Ottó zárt ülésként javasolja tárgyalni ezt a napirendi pontot.  

2025/09 (01.21) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

jóváhagyja, hogy a 2. napirendi pont zárt ülés formájában kerüljön megtárgyalásra. 

Szántó Éva és Kücsön Gyula megérkezik. 

2025/10 (01.21) számú elnökségi határozat: A MESZ elnöksége támogatja, hogy 2025. február 1-től a MESZ 

szakmai irányítását egy 3 főből álló szakmai stáb irányítsa 2025-ben, melynek tagjai Ficsor László „Vezető 

Szövetségi Kapitány”, Simon Béla „Szövetségi Kapitány és Antonio Colamonici „Tanácsadó”. A „Vezető 

Szövetségi Kapitány” megbízatása 2026. február 28-ig tart, a szakmai stáb működése ezt követően 

felülvizsgálandó. (7 igen, 1 fő – Szántó Éva nem szavazott).  



3. 2025. évi költségvetés egyeztetése 

Rövid tájékoztatást az a főtitkár a 2025.évi költségvetési tervekről, melyet korábban elfogadott elektronikusan az 

elnökség. A szakmai költségvetés elkészítését követően újra tárgyalja az elnökség a kérdést.  

Nincs határozat. 

4. Műhelytámogatás felosztás módosított szempontrendszerének elfogadása  

Szögi László fejlesztési igazgató szóbeli kiegészítést ad az írásban kiküldött anyaghoz. Kitér arra, hogy az 

Edzőbizottság még nem tárgyalta az anyagot, Herkules János pedig az e-regattában a szükséges fejlesztések 

véglegesítésénél tart.  

Kup Katica para-evezős szakágvezető emlékeztet, hogy korábban az volt a javaslat, hogy a para-evezős 

eredmények dupla pontot jelentsenek a szempontrendszerben. 

Az elnökség elnapolja a javaslat elfogadását hivatkozva arra, hogy az Edzőbizottságnak is szükséges tárgyalnia a 

javaslatot mielőtt az elnökség dönt a témában.  

Nincs határozat. 

5. NEP kvótarendszer kiosztását tartalmazó szabályzat módosítása - tájékoztatás 

Az előző ponthoz hasonlóan Szögi László szóbeli tájékoztatást ad, azonban miután ezt az anyagot sem tárgyalta 

még az Edzőbizottság ezért a soron következő, februári ülésre kerül halasztásra a javaslat elfogadása. 

Ficsor László hozzáteszi, hogy a fejlődést kellene értékelni, a stagnálás nem szolgálja a MESZ stratégiai céljait. 

Nincs határozat. 

6. 2025. évi Sport XXI Program – tájékoztatás 

Szögi László fejlesztési igazgató szóbeli kiegészítést ad az írásban kiküldött anyaghoz. Az Edzőbizottság 

tárgyalását követően a februári elnökségi ülés napirendi pontjaihoz kerül felvételre. 

Nincs határozat. 

7. 2024. évi para-evezős szakág beszámoló elfogadása 

Kup Katica para-evezős szakágvezető szóban kiegészíti az előzetesen írásban megküldött beszámolót. Kiemeli, 

hogy a jövőben több energiát és időt szeretne fordítani a sportágfejlesztésre és az együttműködések felkutatására. 

A FODISZ-al előrehaladott tárgyalások vannak a 2025.évi para-ergométeres diákolimpia megszervezésére 

vonatkozóan és úgy gondolja rajtuk keresztül további partnerekkel, támogatókkal kerülhet kapcsolatban a MESZ. 

2024 legnagyobb eredményének a kommunikációs kisfilmek elkészítését tartja. Fontos lépés a para-evezéssel 

kapcsolatos mísz koncepciók ledöntésében. Ehhez járult hozzá a kluboknak, versenybíróknak, sportolóknak tartott 

előadások megtartása, amely hozzájárult a para-evezés „közelebb” hozatalához. 

2025/11 (01.21) számú elnökségi határozat: A MESZ elnöksége elfogadta a para-evezős szakág 2024. évi 

beszámolóját. (7 igen, 1 fő tartózkodott – Dr. Papp Gergely). 

Kup Katica ezt követően a 2024. évi támogatásból származó maradványpénzek felhasználására vonatkozó írásbeli 

előterjesztését egészíti ki szóban.  

Varga Tamás más véleményem van a kiküldött anyaghoz képest, a maradványpénzt az egyesületek támogatására 

fordítaná.  

Katica úgy gondolja a külföldi képzésen való részvétel, az ott elhangzottak hozzásegítenék az itthoni 

szemléletformálás átadásához, segítené a technikai és szakmai fejlődését a kluboknak.  

Cseh Ottó úgy gondolja az eszköztámogatás is lényeges támogatás lehet a kluboknak.  



Katica továbbá jelezte, hogy jelenlegi megbízási díja csak az adminisztráció elvégzését fedi le, további fejlesztési 

és egyéb feladatokat egy magasabb megbízási díj ellenében tudná ellátni. 

Vanczák Gergely rákérdez, hogy ha az elnökség a magasabb bérigényt nem tudja megadni akkor hogyan tudja 

elvégezni Katica a tudásmegosztást, hogyan tud többet foglalkozni a para szakág feladataival. 

Kup Katica jelzi, hogy abban az esetben, ha nem kap emelt díjat akkor annyit tud foglalkozni a feladatokkal, mint 

eddig. Hozzáteszi, hogy vélhetően nagyobb motiváltságot érezne a World Rowing konferenciája, továbbképzését 

követően.  

Szántó Éva kiemeli, hogy ez a továbbképzés az edzőknek szól.  

Katica tervezi a jövőben az edzőképzés elvégzését és a megszerzett tudást szeretné átadni az edzőknek.  

Varga Tamás ismét hozzáteszi, hogy véleménye az, hogy a maradványpénzt a klubok között kellene szétosztani, 

ott tud a legjobban hasznosulni.  

2025/12 (01.21) számú elnökségi határozat: A MESZ elnöksége jóváhagyja a para-evezős szakág 2024. évi 

maradványpénzeinek felhasználási felosztását (1 igen – Kücsön Gyula, 3 tartózkodás – Szántó Éva, Cseh 

Ottó, Dr. Papp Gergely, 3 nem – Varga Tamás, Balogh Ferenc, Vanczák Gergely, 1 fő- Nagy -Kapócs Anikó 

nem szavazott). 

Miután az elnökség a határozati javaslatot nem fogadta el, Varga Tamás vállalta, hogy január 24.-ig új előterjesztést 

készít, amely elektronikusan kerül kiküldésre.  

2025/13 (01.21) számú elnökségi határozat: A MESZ elnöksége egyhangúlag jóváhagyja a para-evezős 

szakág 2025. évi szakmai tervét. 

 

8. MESZ Leltárterv elfogadása 

2025/14 (01.21) számú elnökségi határozat: A MESZ elnöksége egyhangúlag jóváhagyja a MESZ leltártervét.  

 

További hozzászólás hiányában az ülés berekesztésre került.  

 

 

 


